

Τρέλανε κόσμο η 15χρονη Βαλίεςβα στο ομαδικό

Η Καμίλα Βαλίεςβα στα 15 της χρόνια χάρισε το χρυσό στη Ρωσία, στο ομαδικό του καλλιτεχνικού πατινάζ, κάνοντας δύο τετραπλά άλματα στην εμφάνισή της.

Η 15χρονη Καμίλα Βαλίεςβα είναι το όνομα που για πολλά χρόνια θα απασχολεί τους φίλους του καλλιτεχνικού πατινάζ.

Η απίθανη νεαρή Ρωσίδα, έκανε τον κόσμο να παραμιλά με την εμφάνισή της στο ομαδικό, στους Χειμερινούς Ολυμπιακούς Αγώνες, καθώς έγινε η πρώτη αθλήτρια στην ιστορία που στο πρόγραμμά της έκανε δύο πετυχημένες τετραπλές περιστροφές.

Δεν έχουμε δει ξανά κάτι τέτοιο στην ιστορία του αθλήματος και στην συγκεκριμένη διοργάνωση, με τους Βρετανούς που περιέγραφαν τον αγώνα για λογαριασμό του Eurosport να... παραμιλούν.

«Θα είναι κάτι για το οποίο θα μιλάμε για τα επόμενα 100 χρόνια) ανέφεραν χα-

Η 15χρονη Καμίλα Βαλίεςβα είναι το όνομα που για πολλά χρόνια θα απασχολεί τους φίλους του καλλιτεχνικού πατινάζ.



ρακτηριστικά λίγο πριν κάνει το δεύτερο άλμα της με τετραπλή περιστροφή, για να πάρει σκορ 178.92.

Η Βαλίεςβα, που είναι φαβορί για το χρυ-

σό και στο απλό, οδήγησε την Ρωσία άνετα στο χρυσό, με τις ΗΠΑ να παίρνουν το αργυρό μετάλλιο και την Ιαπωνία το χάλκινο.

Ο Μαξ Πάροτ νίκησε τον καρκίνο και κατέκτησε το χρυσό μετάλλιο

Ο Καναδός, Μαξ Πάροτ ανέβηκε για δεύτερη διαδοχική φορά στο βάθρο των Χειμερινών Ολυμπιακών Αγώνων, καθώς μετά το 2018 και το αργυρό μετάλλιο στην Πιονγκτσάνγκ, στέφθηκε Ολυμπιονίκης στην χιονοσανίδα, στην κορυφαία διοργάνωση, που διεξάγεται στο Πεκίνο.

Ο έμπειρος πρωταθλητής, πήρε την πρώτη θέση με μία σχεδόν άπταιστη διαδρομή και 90,96 βαθμούς στην δεύτερη από τις τρεις προσπάθειες του στον τελικό του αγωνίσματος. Το αργυρό μετάλλιο, κατέκτησε ο Κινέζος, Σου Γκίμινγκ με 88,70 βαθμούς και το χάλκινο, ο -επίσης- Καναδός, Μαρκ ΜακΜόρις με 88,53 βαθμούς.

Λίγους μήνες μετά την κατάκτηση του αργυρού μεταλλίου στην Νότια Κορέα, ο Πάροτ έμαθε ότι έπασχε από καρκίνο του λεμφικού συστήματος. Παρά τις εξαντλητικές χι-

Ο έμπειρος πρωταθλητής, πήρε την πρώτη θέση με μία σχεδόν άπταιστη διαδρομή και 90,96 βαθμούς στην δεύτερη από τις τρεις προσπάθειες του στον τελικό του αγωνίσματος.



μειοθεραπείες, ήταν πεπεισμένος ότι θα συνέχιζε την καριέρα του, κάτι που έκανε μετά από ένα διάλειμμα έξι μηνών, προκειμένου να ακολουθήσει την θεραπευτική αγωγή. «Το να τα παρατήσω, δεν ήταν ποτέ επιλογή μου», σχολίασε εμφανώς ικανοποιημένος ο

27χρονος Καναδός Ολυμπιονίκης, ο οποίος συμμετέχει για τρίτη φορά σε Ολυμπιακούς Αγώνες και πρόσθεσε: «Το να επιστρέψω για να συμμετάσχω σε αυτούς τους Αγώνες, ήταν μια τεράστια πηγή κινήτρου για να νικήσω τον καρκίνο».

Ιστορικό πρώτο χρυσό για τη Νέα Ζηλανδία

Η Ζόι Σαντόφσκι χάρισε στη Νέα Ζηλανδία το πρώτο χρυσό μετάλλιο σε Χειμερινούς Ολυμπιακούς Αγώνες.

Ιστορία έγραψε η Ζόι Σαντόφσκι Σίνιοι στο Πεκίνο, καθώς χάρισε στη Νέα Ζηλανδία το πρώτο χρυσό μετάλλιο σε Χειμερινούς Ολυμπιακούς Αγώνες. Η 21 ετών αθλήτρια πραγματοποιώντας εξαιρετική προσπάθεια, συγκέντρωσε 92,88 το χρυσό μετάλλιο στο slopestyle του snowboard. Η πρώτη της προσπάθεια βαθμολογήθηκε με 84,51 και η δεύτερη 28,15.

«Ασημένια» η Τζούλια Μαρίνο με 87,68 βαθμούς

Η Αμερικανή αθλήτρια έκανε φοβερό

Η 21 ετών αθλήτρια πραγματοποιώντας εξαιρετική προσπάθεια, συγκέντρωσε 92,88 το χρυσό μετάλλιο στο slopestyle του snowboard.



run και με συνολική βαθμολογία 87,68 βαθμούς κατέκτησε τη δεύτερη θέση και το ασημένιο μετάλλιο. Η επίδοσή της και στα 3 run ήταν πολύ καλή, με μικρά λάθη, που της κόστισαν το χρυσό. Το πρώτο της run βαθμολογήθηκε με 30,61 και το τρίτο με 60,35.

Χάλκινο μετάλλιο για την Κόντι Τες με σκορ 84,15

Η Αυστραλή αθλήτρια έκανε υπέροχο run και με συνολική βαθμολογία 84,15 βαθμούς κατέκτησε τη τρίτη θέση και το χάλκινο μετάλλιο. Τα μικρά λάθη που έκανε την κράτησαν στην τρίτη θέση. Το πρώτο της run βαθμολογήθηκε με 82,68 και το δεύτερο με 55,98.